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Профилактика выжигания сухой травы

 Именно неосторожное обращение с огнем является основной причиной возникновения пожаров. Население заблуждается в причинении минимального вреда, приносимого природе выжиганием сухой травы. Люди, заявляющие, что сжигание прошлогодней травы необходимо, заблуждаются сами и вводят в заблуждение других. Каждый акт поджога - это преступление против хрупкого мира природы. Выжигание сухого травостоя вызывает гибель кладок и гнездовий птиц. 
             Травяные пожары приводят к заметному снижению плодородия почвы. В результате выжигания сухой травы обедняется видовой состав луговой растительности и животного мира. При сильном травяном пожаре гибнут практически все животные, живущие в сухой траве или на поверхности почвы. Дым от сжигания травы едкий, тёмный, густой. Аллергики его не переносят.  Практически единственным источником палов сухой травы является человек. Виноваты невнимательность, халатность и бескультурье. Брошенный окурок, непотушенный костер – все это приводит к возгоранию и тяжелым последствиям. 
[bookmark: _GoBack]Межмуниципальный Княгининский отдел Управления Росреестра по Нижегородской области предупреждает: отдыхая на природе, не забывайте о мерах пожарной безопасности - тщательно тушите окурки и спички, не оставляйте костер без присмотра, не выжигайте траву, не бросайте в лесу стеклянную посуду, не оставляйте промасленные или пропитанные бензином тряпки. Оперативно сообщайте о пожарах в лесопосадках в соответствующие органы. Главный номер, который должны знать все, – 01. С мобильного телефона следует звонить 112.
              В целях предупреждения возникновения пожароопасных ситуаций о недопустимости выжигания сухой травянистой растительности, стерни, в том числе на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса, разведения костров на полях напоминаем, что согласно ст. 42 Земельного кодекса Российской Федерации собственники земельных участков и лица, не являющиеся собственниками земельных участков, обязаны:
· использовать земельные участки в соответствии с их целевым назначением способами, которые не должны наносить вред окружающей среде, в том числе земле как природному объекту;
· сохранять межевые, геодезические и другие специальные знаки, установленные на земельных участках в соответствии с законодательством;
· осуществлять мероприятия по охране земель, лесов, водных объектов и других природных ресурсов, в том числе меры пожарной безопасности;
· своевременно приступать к использованию земельных участков в случаях, если сроки освоения земельных участков предусмотрены договорами;
· своевременно производить платежи за землю;
· соблюдать при использовании земельных участков требования градостроительных регламентов, строительных, экологических, санитарно-гигиенических, противопожарных и иных правил, нормативов;
· не допускать загрязнение, истощение, деградацию, порчу, уничтожение земель и почв и иное негативное воздействие на земли и почвы;
· выполнять иные требования, предусмотренные настоящим Кодексом, федеральными законами.
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@THHbIIi HOMEP SKCTPEHHBIX CITYHKO

B noskapoonacHbiii nepHos 3anpeuiaercs:

# BLUKHTATE CYXYI0 TPABY

 CICTATNPOBATE HA YHACTIAX OTXO/TbI H MYCOP

# GpOCATh He NOTYIIEHHbIE CIIHMIH H OKYPKH

# OCTABATE HA COTHIE TAPY C FOPIOUHMH AIUIKOCTAME,
6aANOHBI € CAIGRCHHBIME Ta3aMi

# 0CTABANTE Ge3 NPHCMOTPA PasBeeHHbIE KOCTPb,
TonsAmmecs neun

Urofbt m3BemaTh HOKAPA HEOGXOTUMO:

# COGTIOIATE MePbI NIPEIOCTOPOAHOCTH NIPH NOTLIOBIAHII
[T —
# WMETE HA YUACTICE 3ANACKI BOALI A8 OAPOTYIEHHS!
# CYXYI0 TPABY, CTPOHTEbHLI MYCOP, OTX0XbI 1 TADY -
CKAAMPOBATH 1 CANTATE B KOHTeiiHepaX (Gowicax)
# 06YCTPONTE NPOTHBONOAAPHLIE PASPLIBE
TPaBLI 1 BEMIAUICH MEATY TIOCTPOHICAMH, YHACTIAMH,

Hekontpo/mpyembie na/Ibl CyXoii TpaBbl
BPE/THBI M ONACHBI:

# cHiAReTCA MLI010pOIHE MOUBLY

# PE3KO BOIPACTACT OMACHOCTE ICCHBIX TI0ATPOB, B KOTOPBIX
THOHYT /1ePEBES, AMBOTHEIE, NTHLIbL..

# i niepexozie OrMs 1A HACE/eHHbIIi NYHKT THOHYT 101N,
cropator nocTpoiiii

# 1LIM BPEHT 310p0BEI0 Moaeil

CobmoaaiiTe npaBu/Ia NoAKapHOI
Gesonacnoctu B iecy!
# BLIGEpHTE 6e30NACH0E MECTO 1A KOCTPA (BIAN OT CYXoii
TPaBLI, XBOFHOTO MOTO ISR, TOPAHHIICA, BaeAHIKA)
# owomaiite kocTep
# caemiTe 31 KOCTPOM
# YX0I3, 3achINLTe KOCTep semteil, 3aeiiTe BT
# TymmHTe CrmKH H OKYDKH
# y6upaiire 3a coboii Mycop





